

2012年1月

29

农历壬辰年正月初七
星期日

今日8版 总第2430期

淇河晨报

鹤壁日报社主办
国内统一刊号:CN41-0090
大河鹤壁网:www.hbrb.com.cn
鹤壁手机报订阅方式:
移动手机用户发短信 HBSJB
至 10658300 资费3元/月
投稿邮箱 E-mail: cn410090@126.com

广告服务热线 3313877

新闻服务热线  3313880

老城区新闻热线:2611819

幸福年

程相文的幸福 获CCTV 2011年度 三农人物 “特别大奖”

[详见 03 版]



程相文在颁奖典礼现场。(据中新网)

农业部部长韩长赋为程相文
颁奖——

一粒种子可以改变一个世界,老程和他带领的团队培育的种子为我们国家的粮食安全作出了巨大贡献。所有知道程相文事迹的人,无不被他身上透出来的对育种事业几十年如一日的精神及坚守所感动,被他的这份追求、这份奉献深深打动,“这种精神值得我们尊敬,值得我们褒奖,值得我们学习”!

孩子们的幸福

春节长假期间,各地的小朋友跟随家长到当地庙会、公园游玩,在品尝糖画、棉花糖、糖葫芦等时,尽情感受年的甜蜜,享受春节的欢乐。

新华社发



尝糖画



开心笑



吃糖葫芦



吹泡泡

带着祝福和希望出发

□新华社记者 赵仁伟

当热闹的爆竹声渐渐平息,当温馨的亲朋团聚定格在记忆,人们又要收拾行囊,再度出发。亲人的祝福,龙年的希冀,都会聚成心中的力量,让人们踏上新的旅程。

这是一个亲人团聚、亲情萦绕的节日。千百年的传承积淀,让春节承载着中国人对举家团圆、辞旧迎新的美好寄托。在这个特殊的节日里,人们放下手里千头万绪的工作,不顾千辛万苦的旅途跋涉,回到家乡与久别的亲人相聚。看看父母日渐增多的白发和皱纹,跟家人一起做做饭菜、拉拉家常,重温儿时放鞭炮、堆雪人的乐趣,其中浓浓的感恩、感动和

感慨,让人们体味亲情的可贵,倍加珍惜生活的每一天。

这是一段休整身心、积蓄力量的日子。春节长假,忙碌的人们停下来重新调整身心,为新的一年积蓄力量。不论都市白领,还是机关职员,无论漂泊异乡的进城务工人员,还是在土地上辛勤耕耘的农民,每个人都有成败得失需要盘点,也有欢乐苦恼需要倾诉,对于新的一年,更有无限憧憬和期待。让我们丢掉包袱,重新起程。

这是一次充满希望、迎接挑战的出发。新的征程总是充满无限可能。在这个日新月

异的时代,国家经济社会快速发展为每个人的发展创造提供了诸多机遇。站在新起点上,既要满怀信心,更需脚踏实地。大到为了国家富强、社会进步,小到为了个人成就、家庭幸福,都需要每个人付出点点滴滴的努力,去跨越未来路上的一个个沟坎坎。眼下,春节长假已经结束,需要人们及时“收心”,重新回到工作岗位,尽快找回工作状态。

一个节日,让人们收获温情和感动;一次停顿,让人们孕育力量和希望。带上亲人的祝福,怀着新春的喜悦,让我们共同期待龙腾虎跃的新一年。(新华社北京1月28日电)



距第四届中国鹤壁民俗文化
文化节开幕还有 7 天
主要活动时间
地点确定

[详见 04 版]